

18.10.10

## Berichtigung

---

### **Allgemeine Verwaltungsvorschrift zur Änderung der Lohnsteuer-Richtlinien 2008 (Lohnsteuer-Änderungsrichtlinien 2011 - LStÄR 2011)**

Das Bundeskanzleramt hat mit Schreiben vom 18. Oktober 2010 gebeten, in der o.a. Allgemeinen Verwaltungsvorschrift folgende redaktionelle Änderungen vorzunehmen:

Auf Seite 4 wird unter Nummer 10 Buchstabe b) zu R 3.62 Absatz 2 Nummer 3 in Satz 4 nach dem Gesetzeszitat „§ 257 Abs. 2 Satz 2“ die fehlende Gesetzesbezeichnung „SGB V“ eingefügt.

Auf Seite 5 wird unter Nummer 10 Buchstabe b) zu R 3.62 Absatz 2 Nummer 3

- in Satz 5 vor „Krankenversicherungsbeitragsanteils-Ermittlungsverordnung“ ein „der“ gestrichen,
- in Satz 6 die Bezeichnung „Satz 4 und 5“ durch die zutreffende Bezeichnung „Satz 3 und 4“ ersetzt,
- in Satz 7 der fehlende Punkt am Ende gesetzt.

Auf Seite 5 wird der zweite Halbsatz der Änderungsanweisung unter 11 Buchstabe b) zu R 8.1 Absatz 3 berichtigt: in Absatz 3 gibt es lediglich drei Sätze, daher muss es statt „die bisherigen Sätze 2 bis 9 werden die Sätze 4 bis 11“ zutreffend heißen, „die bisherigen Sätze 2 und 3 werden die Sätze 4 und 5“.